

# REFERAT 150523 - BRUGERBESTYRELSEN PÅ PLEJECENTER KASTANIEHAVEN

Mødedato	Mødested/Lokale	Mødetid	Sluttidspunkt
15.05.23	Mødelokalet Centerbygning	Kl.1330	Kl.1530

Deltager ikke: Esben (beboer), Egon (beboer), Jens Bork (pårørende), Karen (beboer).

Ellers deltager medlemmer jf. listen.

Referent Glenn

Mødeleder Svend Erik

## Godkendelse af referat fra sidst.

## Orientering fra og sparring ved Centerleder Carina Skærlund:

- Siden sidst:
  - **Hvordan arbejder vi aktivt med synlighed/tilgængelighed i boenhederne?**  
Orientering om personalets runderinger og planlagte tilsyn, samt brugen af sensorer, hvis relevant. Kastaniehaven afprøver teknologiske muligheder for at hjælpe beboerne i hverdagen. Synlighed og involvering af personalet sammen med beboerne er dejligt i fælles samvær og nærvær. Relationer er vigtige.
  - **Billeder, navne og titler på personalet i boenhederne, samt information ved nyt og afgangspersonale.**  
Der er information i form af minimum navn på personalet i indgangspartierne. Nogle boenheder arbejder med billeder af personalet også. Informationen opdateres løbende i boenhederne. Ønsket ift. billeder af personalet er givet videre til boenhederne.  
Alle beboere har et kontaktteam, hvor har mere dybdegående kendskab til beboeren. Med fordel kan kontakteamet kontaktes ved spørgsmål, ellers kan tovholdere i boenhederne hjælpe.  
10 Pouline  
12 Sini

14 Christina

16 Else

Personalet skal bære navneskilte.

Informationsniveauet generelt til pårørende til dialog på næste møde. Et mere målrettet informationsniveau? Hvad er det generelle ønske.

### **Synlighed brugerbestyrelsen – forslag om poster med billeder.**

Arbejdes videre med dette på næste møde. Flere ideer i spil.

### **Besparelser varslet fra Seniorudvalget til Plejecentrene – hvad ved vi nu ift. Kastaniehaven?**

Der er varslet besparelser i kommunen.

Konkrete informationer ift. Kastaniehaven afventes.

Vi ved at der kommer besparelser ift. dagcenter, specialistfunktioner og administrationen i Vejle Kommune.

### **Ønske om informativt arrangement om demens.**

Demenskonsulent Lene Emma Rasmussen deltager på mødet kl.15 for at informere om tilbuddet i Vejle Kommune til pårørende til beboere med demens.

Som pårørende til en beboer med demens har man mulighed for at komme på kursus. Demenskonsulenterne står til rådighed ved sparring og spørgsmål vedrørende borgerne med demens.

Lene bliver anvendt af pårørende, visiterede borgere, personale og beboere.

Patientforeninger, her kan man henvende sig til. – Alzheimerforeningen og Ældresagen.

Orientering om GPS.

Mere info: [Kontakt en demenskonkoordinator - Vejle Kommune](#)

### **Eventuelt:**

Beboernes punkt og tid. Flyttes til næste gang – skal være første punkt. Punkter med beboer relevans følger herefter. Mødetidspunktet tilpasses beboerne.

Grundet flere punkter bliver udsat grundet manglende beboerdeltagelse, så planlægges snarligt opfølgingsmøde.

Opfølgingsmøde 19. juni kl. 10.00 og næste ordinære møde 23. august kl. 14,30 – 16.00